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A modernizmus és a 
nevelésügy.

Irta és a március 19.-iki szent Antal estélyen 
felolvasta Dr. Kőlcze Károly.

II.

S e nagy, pokoli chaoszban 
megszületik a francia forradalom, az 
emberiség valláserkölcsi történetének 
e koromfekete lapja. Orgiákat ül az 
érzékiség. Letépik az anya magasztos 
nymbusát, megingatják a tulajdon 
szentségét, leköpik a Megváltót és 
végleg megvetik az erkölcstelenség 
melegágyát.

At akarják alakítani az egész vi­
lágot. Világfelforgató eszméiknek ta­
lajt keresnek, melybe az iskolák 
utján iparkodnak elvetni az erkölcs­
telenség magvait. S az u. n. felvilá- 
gosodottság nyomán megszületett 
szabad erkölcs kitűnő talajnak bi­
zonyult.

A páratlan szellemben vezetett szer­
zetes iskolák mellett tömegesen állít ma­
gának hajlékot a szabad szellem. Mint 
a nap a föld mocsarát, úgy szívja 
magába az ifjúság az egyedül boldo­
gító tudás bűzös kigőzölgéseit. Agya 
megtelik ákombákommal, de lelke, 
az kiajzik. Szakit a tisztes traditiók- 
kal és az uj légkörben kitünően érzi 
magát. Mig apáinkat a szemináriumok 
komor, de tiszta falai között a tudo­
mány és valláserkölcsi nevelés jelle­
mekké edzette, addig az ifjak a mo­
dernizmus pocsolyájában gerinctelen 
aszfaltbetyárokká válnak. A keresztény 
erkölcs sutbadobásával ifjaink elsőran­
gú hochstablerekké lesznek. Komoly 
munka helyett léhaság, vallás helyett 
istentagadás és nemes ambitió helyett 
ki nem érdemelt anyagi és társadalmi 
előnyök hajhászása lesz második 
énjök.

Társadalmi napilap.
Felelős szerkesztő: Kölcze Károly dr. 

Szerkeszti): Busz.ek Béla.

S hazánk eme figurái keményen 
tömörülnek. Érzik, hogy egészséges 
keresztény erkölcsök mellett csak úgy 
existálhatnak, ha összefognak és min­
den oly teret, melyen áljelszavak kur- 
jongatásával ideig-óráig megállhatnak, 
— keményen megszállanak.

A modernizmus most a jelsza­
vuk. „Haladnunk kell a korral!“ szok­
ták mondani. A középkor sötétségét el 

I kell oszlatnia a mai modern szellem­
nek. A papok rabigáját le kell ráz­
nunk, mert az ma már csak a bugyu- 

! ta parasztnak való.
Pedig ezek a gerinctelen alakok 

nagyban tévednek, midőn azt hiszik, 
hogy kétféle erkölcsöt kell megkü- 

i lömböztetnünk, u. m. modernet és 
nem modernet. Én például modernet- 
divatosat csak jelentéktelen dolgokban 
ismerek. Nevezetesen modernnek is­
merem a legújabb divatu cipőt, nad­
rágot, kalapot, női frizurát és talán a 

j nagy nyilvánosság legújabb botrány­
kövét: a szoknyanadrágot is, de a 
fehéret mindig csak fehérnek, a feke­
tét mindig csak feketének s a be­
csületet mindig csak be­
csületnek tudom. S igy 
vagyunk minden nemesebb tulajdon­
ságunkkal is. De hamár a modern 
szót a maga tulajdonképeni értelmé­
ben (időszerű) akarjuk használni, akkor 
tulajdonképen a valláserkölcs is mo­
dern, mert az mindig egy és ugyanaz. 
Azon az idő vasfoga vagy a meghib­
bant agyú parasiták nem változtathat­
nak, mert ha a tolvajt ezelőtt 4000 
évvel gazembernek nevezték, úgy 
annak ma se lehet más az érdemes 
neve. A jellemtelenség ma se jellem, 
a henyélés ma se munka s a szamár 
ma se tudós.

Mi tehát a felvilágosultak mo­
dern erkölcsi felfogása ? Semmi egyéb 
mint a legdurvább erkölcstelenség!

Fura egy helyzet, de úgy van, 
hogy a modern erkölcs, azaz helye­
sebben: az erkölcstelenség, ma már, 
ha nem is időszerű, de divatos s a 
mi fő, mindinkább tért hódit.

Előfizetési árak:
1 hóra bárhoz hordva 60 fii!. 
Vidékre postán küldve 1 K. 
Egyes szám áru 2 fillér.

A gerinctelen figurák a moder" 
nizmus jelszava alatt legféltettebb kin' 
cseinkbe: gyermekeinkbe akarják be­
csempészni erkölcstelen világnéze­
tükéi.

Erre persze az iskolát tartják a 
legalkalmasabbnak. Az iskolát, melyet 
szent helynek ismertünk, bőzhödt is­
tállónak tekintik. A t a n u I ó k bó I, 
hazánk virágaiból penészvirá­
gokat, — a tanítókból: má­
sodik szülőinkből hóhérokat és 
a szülőkből erkölcsrab­
lókat akarnak csinálni. Mert mi is 
egy modern tanuló, kinek lelke mér­
ges eszmékkel van tele s a ki a val­
láserkölcsöt csak hírből ha ismeri, — 
hacsak nem ártalmas dudva? 
Mi is a tanító, ha az ártatlan gyer­
mekszív ékességét: a tisztaságot és 
ennek szent forrását a vallást a gyer­
mekből kiöli, hacsak nem hóhér? 
És minek is nevezhetnők azt a szü­
lőt, ki szándékosan közre­
működik azon, hogy az az ártatlan 
lélek, kiről Isten és emberek előtt 
felelnie kell, a hit és erkölcs áldásai 
nélkül nöjjön fel, hacsak nem 
rabló?!

De mindhiába. Az álpróféták 
megfujták a harci riadót és a tömeg 
bekötött szemmel rohan a romlásba. 
Senki se akar hátramaradni. Minden­
ki szalad a divat után. Restellené, 
hogy őt bárki is visszamaradottnak 
nevezze. „Ha én nem vagyok modern, 
legyen legalább a gyermekem különb.“

Tilalom.
A „Társadalomtudományi Társaság“ 

működéséről az „Egyenlőség“ március 15- 
iki száma „Tilalom“ cime alatt a következő­
ket közli;

„Minden nagy, világmegváltó eszmének 
meg voltak a maga bajnokai és vértanúi. A 
mely eszmeirányzat arra van hivatva, hogy a 
jövendőben, talán századokon, vagy akár év­
ezredeken át domináljon, annak elsőben is

Kovács István
Czipészmcslcr

B B Brassó, fekete-uca 18. B 0
Elegáns és kifogástalan cipőket legújabb divat szerint fe.- őség mellett készítek. Javításokat elvállalok

pontos kiszolgálás és szolio ;rek mellett.
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óriási harcokon kell átesnie azokkal _együtt, 
akik a gondolatot képviselik.

A népeknek és a kultúrának históriája 
nem egy példát szolgáltat erre. Mózesnek az 
élete a szenvedések láncolatából állt, pedig 
első volt, aki erkölcsi törvényeket adott az 
emberiségnek. Jézus Krisztus a keresztfán 
halt meg a szeretet tanáért, melyet hirdetett.
S a cirkusz porondján ezren és ezren haltak j 
meg fenevadak által széttépetten, akik a ke­
resztény valláshoz csatlakozlak.

A mai korszellemnek is meg van a maga i 
irányjelző gondolata: a szabadgondolkozás. 
Ez abban jegecesedik ki, hogy az erkölcsök 
nem vallási dogmák szerint alakulnak ki, ha- i 
nem az igazi jót, nemest, szépet magáért a 
jóért, a nemesért, a szépért kell követni. Csak 
az igazi erkölcsi megösmerése vezethet az 
igazi erkölcs életre. S a tudományosan mü­
veit, képzett elme nem azért fogja a jót kö­
vetni, mert vallási dogmák parancsolják s a 
rosszat, a gonoszt nem azért fogja kerülni, 
mert dogmák tiltják, hanem mert tisztában 
van a jóval.

Azért kell általánossá tenni a tudomá­
nyos gondolkozást, hogy a tömeg elme is 
megösmerkedjék a jónak fogalmával és ér= 
lékével. A szabadgondolkozásnak ez a cél 
ja és rendeltetése.

A dogmák hívei azonban ellenségei en­
nek az irányelvnek. Mindenesetre a dogmá­
kat féltik, mert annyira még sem megyek, 
hogy föltételezném, hogy az erkölcsöket fél­
tenék. Igaz: minél világosabb valamely el­
me, minél tudományosabban képzett, annál 
kevesebb értéke van mindenféle dogmának.
A világos elme nem a dogmára fog gondol­
ni, hanem az erkölcs lényegére. A dogma= 
tikusok pedig mindig legtürelemesebbek 
voltak. Ezek idéztek elő spanyol inkvizíció­
kat, Szt.-Bertalan-éjeket, tömegmészárlásokat.

Ma a dogmatikusoknak nincs hatalmuk. 
Ma nincsenek Nérók, akik a szabadgondol­
kozókat a vadállatoknak dobnák oda prédá­
ul; ma nincsenek Torquemádák, akik a kin- 
padra húznák a szabadgondolkodó eretne­
keket és nincs sanhedrin, amely keresztre- 
feszítené az uj irányelvek hirdetőit. Ha akad= 
nának is, de nincs eszközük.

Azonban van pozíciójuk akár a társa­
dalomban, akár a kormányzatban. Innen 
nyújtják ki polipkarjaikat, hogy megfojtsanak 
minden szabadgondolkozást, megvédelmez­
zék a szent dogmát és tegyék tőnkre a ha­
ladást, mint ahogy annak idejében a kinpa- 
don akarták kényszeríteni Galileit, hogy von­
ja vissza a tanait.

Miskolcon például az történt, hogy a 
Társadalomtudományi Társaság fiókja elő­
adást rendezett, de az iskolaigazgató eltil­
totta az ifjúságot az előadás látogatásától. 
Nem szabad az ifjúságot tudományosan fel­
világosítani. Az ifjúságnak a dogmákra kell 
megesküdnie.

Nos, azoknak is küzdeniük kell, akik 
az uj irányelveket követik. S miután minden 
küzdelemnek meg vannak a legyőzöttjei is, 
a szabadgondolkozásnak is lehetnek áldoza­
tai. De talán éppen ezekre van szükség. A 
szabadgondolkozásnak vértanúi fogják riagy- 
gyá tenni a szabadgondolkozást.

S Barkóczyék azt hisz.íc, hogy kertjük 
szépen virágzik. Vájjon rájönnek-e hamar,

hogy maguk alatt vágjak a fát ? Mert még 
sok ilyen igazgatói tilalom és a szabadgon= 
dolkozás általánosan dotninálóvá lesz. Csak 
üldözni kell az igazságot, hogy győzelemre 
jusson.“

Nem tudjuk, hogy a most közölt för- 
medvényben említett „Társadalomtudományi 
Társaság“ azonos-e a Brassóban is kurzust 
hirdető „Magyar Társadalomtudományi Egye­
sülettel, de ha igen,- mit még fel se me­
rünk tételezni, úgy nyugodt lehet a kurzust 
rendező egyesület a felől, hogy minden 
erünkből azon leszünk, hogy józan katholi- 
kusainkat a kurzuson való részvételtől távol­
tartsuk. Minden esetre elvárjuk a rendezőség 
megnyugtató felvilágosítását.

HELM BOLD örökösei

TUZA R. utóda
aranyműves. — Brassó.

Jó összeköttetéseim s kevés regiem 
oépesitettek azon kellemes helyzetbe, hogy 
arany és ezüst neműmet bámulatos 
olcsó árban jótállás mellett adha­
tom el.

Egy vétel elegendő, hogy állandó ve­
vőm legyen.

Javításokat műhelyemben olcsón és 
pontosan végzek.

Mély tisztelettel
Hetmbold örökösei

TUZA "R. utódai.

Hírek.
Brassó 1911. március 22.

Csütörtökön a keresztüli ájtatos- 
ság az apácazárda kápolnában a szt. 
Gyakorlat miatt elmarad, ép úgy pén­
teken a plébánia templomban is, 
helyette gyóntatás lesz.

Szt. gyakorlat csütörtöki sorrend­
je. Reggel fél 10 ó. szt. mise, 10 ó. szt. 

i beszéd. Délután 4 ó. szt. beszéd, litánia ál­
dással.

Március 25-én, Gy. ó. B. Asszony 
napján, az egyházi énnekkar a délelőtti 10 
órás misén a kővetkezőket adja elő : Pal- 
lesztrina Introitusát és Veith ünnepi szt. misé­
jét. Liszt: Ave Máriát, és Zangel: „Tantum- 
ergóját.

Városi közgyűlés. Brassó város 
képviselőtestülete márc. 29. és esetleg 30-án 
d. u. 3. ó. közgyűlést tart.

A Br. Székely Társaság f. hó 23-án 
1 csütörtökön fél 8 ó. a polg. körben rendes 
í havi gyűlést tart.

Két cirkusz. A Horváth és Sutzbart 
cirkusz bejelentette már Brassóba való eljö­
vetelét.

Miniszteri jóváhagyás. A m. kir. 
honvéde'mi miniszter Brassó vármegye 
1911 évi ujonozási tervét jóváhagyta.

Hirtelen halál. Wagner Adolf, a 
vasut-telepi állami elemi iskola tanító­
ját ma reggel 9 órakor, óraközi szlin- 
perc alatt, gzivszélhüdés érte s rögtön 
meg Í3 halt.

Eltiltott gyógyszer. A főldmiveléstigyi 
miniszter körrendeletében a Majer Ignác 
nyugalmazott főállatorvos által Antikol né­
ven készített s forgalomba hozott gyógyszernek 
alkalmazását eltiltotta és a készen levő gyógy­
szerek elkobzását rendelte el.

Brassó város tanácsa Bernhardt 
Emil ügyvédjelöltnek a brassói rendőri bűn­
ügyhöz ügyészhelyettesé való kineveztetését 
kérelmezi a belügyiminisztertől.

Az ismeretterjesztő előadások 
sorában e héten csütörtök d. u. fél 6 óra­
kor a róm. kath. főgimnázium fizikai előadó­
termében Krbekné Liber Etelka, áll. polg. 
leányiskolái igazgatónő fog: , A cselédkérdés 
és cselédotthonok“ cimen felolvasást tartani.

Kik kaptak segélyt a Flecker féle 
alapítványból? Brassó város tanácsa múlt 
szombaton délután osztotta ki a Flecker 
féle alapítvány kamatjaiból befolyó segély 
összeget. Segélyt kaptak a következők: 
Schindler Ágost. Greger Vilmos, Sieft 
Károly, Tontsch Keresztély, Gunesch Károly. 
Knautz Péter, Bratu János, Bömches Henrik. 
Krauss Ede, Rehner József, Böhm Márton, 
Utlinger Ede, Schindler Ede, Sterns Károly, 
Illyés József, Steiani György, Derner György, 
Hindenburg Rudolf, Schrnidt Gusztáv, 
John Frigyes, Paul Káróly. Abban az esetben, 
ha a fent nevezettek közül valamelyik évköz­
ben elhalna, segélyt kapnak: 1. Walmer 
Frigyes. 2. Schadt Keresztély. 3. Fialla Móric.

Egy hivatali helységnek
alkalmas 4 szobából álló két 
bejáratú udvari emeleti lakás 
kiadó Kórház-utca 45. (Uj 
ház).

Az asszony—az arab közmondá­
sokban. Az arab embernek a nőről és a 
házasságról alkotott fogalmai a mi néze­
teinktől merőben különböznek, de talán ép­
pen ezért fölötte érdekes az arad ember 
érzésvilágának megismerése. íme nehány köz= 
szájon forgó közmondás:

„Három dologban nem szabad bízni 
a szerencsében, az asszonyokban és lovak­
ban.“

„Jobb egy öreg asszonyt elvenni, 
mint agglegénynek maradni.*

„Végy el egy tisztességes családból 
származó leányt és aludjál szalmazsákon.»

„Aki szép nőt akar, az válasszon geor- 
giait; aki ravaszt akar, az vegyen el zsidó 
leányt: aki nyugalomra vágyik, az keresztény­
nyel kössön frigyet; büszkeség és fantázia 
jellemzi a török nőt, az arab nőt pedig 
nemes és előkelő gondolkozás.

„A szép nő szerencse, a csúnya sze­
rencsétlenség.“

„Inkább egy rut feleség, aki békén 
hagy, mint egy gazellaszépségti, aki romlást 
okoz.“
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Apolló Bioszkop
Szerda és csütörtöki műsora.
Perditák — életkép, jelenetek az élet 

mélységéből.
(A Leány vásár II. része 1000 mtr. hosszú 
kép.) A leány kereskedelem ellen alakult 
nemzetközi l'ga kiadása.

Szerelem tudománya — humoros 
Schweitz télen — látványos 
Egy néger falu — látványos 
Első cigaretta — humoros 
Puritán Pali — humoros 
Pénteken nincs előadás.
Szombat, vasárnap új műsor.

szabad a kapujától messzebb jöni mint 5 ni.
Megjegyezzük, hogy a szabadrúgás 

a 11 méter vonal valamelyik pontjáró 
I történik.

Az igy szerzett kapubevétel számit.
Folytatjuk

ATLÉTIKA.
Délmagyarország cross coúntty 

bajnoksága Az Aradi Testgyakorlók 
rendezésében 2000 néző előtt 11*200 km. 
távon lefolyt verseny eredménye: Csapat 
bajnokság 1 Aradi Tesgyak. 18 pont. 2 aradi 
A. C. 44 pont. Egyéni bajnok: l Kiss Gyula 
(A. T. K.) 35 p. 20*2 mp. Bukovinszky. I. 
(A. T. K.) mellszélességei. 3. Nagy 5. (A. 
A. C.) Inditattak 20-án.

A közönség köréből.
Alábbi levelet kaptuk s miután a jogos 

felszólalásról meggyőződtünk, leközöljük és 
a rendőrség figyelmébe ajánljuk, kérve szi­
ves intézkedésüket.

„Tekintetes Szerkesztőség.

Tarcsi Pál elvállal mindennemű

BUT0RCS0MAG0LÄST.
Tudakozódni lehet Kapu utca 72 sz.
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lapjá-Tisztelettel kérem soraimnak b. 
ban helyet adni.

Midőn tavaly a csatornázási munkála­
tokat az igazságügyi és a post-palota közöt­
ti parkban elvégezték, az ott állott „illem­
helyei“ mely a célnak nem felelt meg. nagy 
örömünkre eltávolították. Azt hittük, hogy 
ezáltal úgy a park, mint a közelfekvő házak 
levegője megszabadul a büzhödt szagtól. 
Azonban nagyon csalódtunk. Az állapotok 
most még rosszabbak. Azelőtt a zárt hely 
többé-kevésbé elvonta a rossz szagot, de 
most magát a parkot piszkitják be s a rósz 
szag annyira terjed, hogy szellőztetni sem 
lehet. Különösen tömegesen keresik fel e 
helyet pénteken. Ezen mindenképpen segí­
teni kell már a közegészségügy szempont­
jából is, vagy egy uj, modern illemhely 
felépítésével, vagy addig is egy rendőrőrszem 
kirendelésével.

Szives leközléséért köszönetét mondva 
maradok kiváló tisztelettel — a — i bolo- 
nyai lakós.“

Schreib« 61
vegyes élelmicikkek kereskedő 

Brassó, Hirscher-u. 18 sz.
ajánl elsőrendű szalámit, sonkát sza-
lonát, legizlésesebb felvágottat, tor­
más virslit és mindenféle sajtot, túrót 

és vajat.

Naponta posta és vasúti 
szétküldések.

B

N

SPORT.
A footbal játék szabályai.

3 A most említett eseteken kívül a játé­
kosoknak labdát kézzel érinteni egyáltalán 
nem szabad, ellenben a kapus úgy és 
akkor használhatja kezeit a mikor és a mint 
azt jónak látja.

Ezt a jogát elveszti, ha az ellenséges 
mezőnyre jut.

Ha a játékosok valamelyike a 11 m. 
vonalon belül szabályellenesjdolgot követ el, 
az ellenfélnek jogában áll a maguk ré= 
szére egy szabad-rúgást követelni (free-kick) 
Az ilyen rúgásnál a rugón kívül minden­

ki öt méternyire áll a labda mögött.
Az ellenséges (megtámadott) kapus 

természetesen a kapunál marad, neki nem

Értesítés

Van szerencsém a n. é. hölgykö­

zönség szives tudomására, hozni hogy 
2 évi távollétem után. mely időközben 
külföldön és utóbb Kolozsváron szak­
ismereteimet gyarapítva újból vissza­
értem, és KÓRHÁZ UTCA 66 sz. a 
az új szállodával szemben

női divattermemet

újból megnyitottam.

Szives pártfogást kérve,

maradtam tisztelettel

TancerJános
női divatszabó.

Tanult varrólányok felvétetnek.
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Barthelmie GY orgy
műszerész.

Brassó Weisz-Mihály-utca 23.
Telefon 380.

Képviselője a világhírű »I d e a I» és «E r i k a 
Írógépeknek »Veritas« varrógépeknek, különleges 
kézművesgépeknek. Qrammofonoknak, sokszorosító 
gépeknek slb.

Az elsőrendű hozzávalók: festékek, szallagok 
az összes gyártmányú Írógépekhez, másolópapírok, mi- 
meograi festékek. Törlőgummik, gramofon lemezek, 
tűk, varró és hímző selymek stb. kaphatók.
Műhelye a finom műszerészet! mun­

káknak.
Raktáron az összes finom varrógépeknek s ré­

szeinek szépen kidolgozott modeljei.
Különleges javító műhelye úgy fizikai s elekto- 

echnikai gépeknek, mint az bármily gyártmányú iró 
gépeknek, varrógépeknek, grammá)ónoknak és me 
chanikai műszereknek.

ül írógép tulajdonosok figyelmébe ül
A bonálja Írógépét festékszalagra és részeire 

írógép gondozását bizza szakembere évi átalány mellet 
s ez által úgy időben mint pénzben nyer.

föl írógép iskola. [5]
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KAPHATOK«?
részletfizetésre 1$

elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas= 
bútorok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÖLLÖSY ZS.
Brassó, Kapu-utca 69.
Ügynökök megfelelő fizetés 

mellett felvétetnek.

AtiTisswmus
LOLA

LFÉSUKJbFDQKEFEKi
^ mindenütt kapható J

kISHÍTBADáK«RESrUN

JWBS*

fésűk és fogke­
fék kaphatók 

gyógyszertárak­
ban drogueriákban 
és minden jobb 

szak­
üzletekben.

unt sva'
■■ KA; ' l. :! „EVOE“

haj-
csodaszer

bebizonyithatólag

hatásos!

kopaszság, hajhullás, hámlás elleni szer „Evoe" 
erősiti és felfrissíti a fejbőrt, erősiti és elősegíti a 
haj növését. Egy üveg ára, igen kiadós, 5 K. há­
rom üveg 12 K. „Evoe“ csoda-crém ránc, vim- 
merli, redő, bőratka ellen. Nagy tégely 4 K. Evoe 
keleti szépitő-szappan 1 K. Az „Evoe“ társaság 
őraktára:

Balog J. Wien 11/623 Práterstrasse 57.

Schmitz József
Műkelme festő és vegyészeti ruha-tisztító Intézet. 
Közép-utca 12. Fióküzlet-. Kapu-utca 5 7. 

Fest és tisztit mindennemű férfi, női, gyer­
mek, egyenruhákat napernyőket, csipkéket, 
függönyöket, stb. a legolcsóbb árak mellett.

ülFehérnemű mosás 65 fényvasalás!!!

V>

V>

A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

!! Smith-Bros Írógépé
Kérjen prospektust

FARAGÓ TESTVÉREK

Brassói népbank Részvénytársaság
az ni „Korona“ szállodával szemben

Kapu-utca 72 szám alatt.
Alapltatott: 1884. [Távbeszélő sz. 195.

Elfogad: betéteket folyószámlára és betéti könyv 
re a legkedvezőbb kamatláb mellett.

I no 7<5rnn] és visszleszámitol váltókat és egyéb 
LrUuZdlllUl leszámítolásra alkalmas értékeket.

Jelzálog

Jelzálog 
Előleget

kölcsönt ad löldbirlokokra és házakra. MérSBKeltfiaetési módozatok mellett

által biztosított váltókölcsönt folyosit.

ad értékpapírokra.

kamat és a legelőnyösebb vissza-

Hentschel kereszténykönyvnyomda BrassC


